

# CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA SOCIJALNE ZAŠTITE OPŠTINE KANJIŽA

## Četvorogodišnji plan rada

### Uvod:

„Uređenost sistema socijalne zaštite u Srbiji, delom zavisi i od sistema licenciranja. U socijalnoj zaštiti u Srbiji postoji uređen sistem licenciranja organizacija i licenciranja stručnih radnika. Licenciranje je u vezi sa konceptom pružanja usluga socijalne zaštite. Organizacije se licenciraju za pružanje određene usluge socijalne zaštite, da bi dobile status ovlašćenog pružaoca usluge. To znači da je posedovanje licence formalni uslov za pružanje usluge socijalne zaštite. Drugim rečima, trenutkom isticanja roka za podnošenje zahteva za dobijanje licence, određenog Zakonom o socijalnoj zaštiti, samo licencirane organizacije će moći da budu pružaoci usluge socijalne zaštite.”(Piručnik za licenciranje pružalaca usluge o socijalnoj zaštiti za osobe sa invaliditetom, Beograd, 2014.)

Lokalna samouprava Kanjiža je početkom 2010. godine osnovala ustanovu za pružanje usluga socijalne zaštite u čijem sklopu funkcioniše i dnevni boravak namenjen za decu, mlade i odrasla lica sa invaliditetom. Nakon sedam godina rada (pružanje usluga) institucija jestigla do jedne faze razvijanja odakle dalje možemo napredovati samo ako budemo dobili dozvolu za naše usluge. Svrha usluga dnevnog boravka je u unapređenju kvaliteta života korisnika u vlastitoj socijalnoj sredini kroz državanje i razvijanje socijalnih, psiholoških i fizičkih funkcija i veština, kako bi se u štoj većoj meri osposobili za samostalan život.

### novembar 2017

Broj angažovanih radnika u Centar na dan 15.11.2017 je 4 osoba i 2 putem protokola o saradnji. Svi su finansirani iz Opštinskog budžeta. Broj korisnika naše ustanove je 34 (23 odraslih i 11 mladih)

### 2018

Prvobitan cilj u prvoj polovini godine je podnošenje molbe i dobijanje licencu (dozvolu) za sledeću uslugu: Dnevni boravak za odrasle osobe sa fizičkim invaliditetom i intelektualnim teškoćama do deset korisnika.

Za ovu vrstu usluge je potreban jedan (1) stručni radnik i dva (2) saradnika.(Pravilnik o bližim uslovima i standardima za pružanje usluga socijalne zaštite,"Sl. glasnik RS", br. 42/2013) Prema tome u Centru za pružanje usluga socijalne zaštite opštine Kanjiža shodno sa zakonom i sistematizacije radnih mesta.

- **Radno vreme:** Usluga dnevnog boravka treba da bude dostupna najmanje osam sati dnevno pet dana u nedelji shodno sa važećim zakonom ("Sl. glasnik RS", br. 42/2013).
- **Prevoz korisnika:** Kombi vozilom pet dana u nedelji iz teritorije grada Kanjiža i iz opštinskih naselja.
- **Uzrast i broj korisnika:** Maksimalno deset korisnika koji su stariji od 26 godina.